

# 曼聯 車路士 鬥直路

## 英超王者之爭三隊爭冠形勢微妙

### 英超三強最新積分榜(截至2011/05/02)

名次	隊名	場次	勝	平	負	得球	失球	淨勝球	積分
1	曼聯	35	21	10	4	71	33	38	73
2	車路士	35	21	7	7	66	28	38	70
3	阿仙奴	35	19	10	6	68	36	32	67



費格遜批評球證漏判12碼。路透社

## 費格遜怒斥球證漏判12碼

曼聯在酋長球場1球告負，費格遜在賽後難掩失望之情，但是他堅持認為球證在最後時刻漏判了奧雲被基歷治踢倒的那記12碼，同時，他也承認了上半場維迪的手球被漏過也讓曼聯逃過一劫，他表示：「這樣重大的比賽中，球證應當盡量少犯錯。」

曼聯將在奧脫福迎戰車路士的挑戰，對於這場將會決定冠軍歸屬的比賽，費格遜也表達了自己擔憂：「上個賽季球證在奧脫福已錯判過一次，這才是現在我擔心的。」

費格遜表示：「我認為球隊在失球之前，都沒有真正進入狀態，我們的狀態很差。賽和的結果應該合理，這令人感到失望。」



奧雲在禁區內被踢倒地，基歷治(左)舉手以示清白。法新社

### 三強最後3輪賽程：

第36輪 曼聯vs車路士；史篤城vs阿仙奴

第37輪 布力般vs曼聯；車路士vs紐卡素；阿仙奴vs維拉

第38輪 曼聯vs黑池；愛華頓vs車路士；富咸vs阿仙奴

## 雲加：我們有17次12碼遭誤判

阿仙奴主場擊敗「紅魔」將雙方的差距縮小到6分，重新看到了奪冠的希望。這場比賽，有兩個爭議的判罰，上半場維迪在禁區內的一次手球，以及下半場基歷治禁區內踢倒奧雲，這兩個12碼球證都沒有吹罰。賽後雲加說到這兩處爭議，「那是個手球，這個賽季我們一直遭遇不公，迄今為止有17次關於12碼球的判罰對我們不利。」而對於基歷治的那次犯規，雲加說，「也許這該被判罰12碼，但相比維迪的手球，這犯規顯然輕了很多。」

雲加在談到球隊表現時表示，「我們有一個非常出色的表現，每一件事情都做得很好。紀律、鬥志以及傳球控制，直到取得入球後，完全控制了比賽，入球後努力保住勝果，承受了更大的壓力，我們的表現配得上這場勝利。」

雲加大讚球隊出場陣容的年齡非常年輕，他們在比賽中的表現「令人感到樂觀」。他承認球隊陣容的年輕，使球隊這個賽季表現不夠穩定，不夠成熟，還有很多需要改善之處。「我們經歷了困難的一段時期，回顧這個賽季表現，在歐聯以及英超，球員們在重壓之下顯得不夠成熟，在遭遇重大的失利時難以應對，這給球隊的表現造成影響。」



朗尼與桑治鬥毆。法新社



阿仙奴藍斯(16號)射入奠勝球，雲達沙繼長莫及。美聯社

# AC意甲冠軍已到手

AC在擊敗博洛尼亞後在場中預祝奪聯賽冠軍。美聯社

AC米蘭(AC)距離聯賽冠軍僅1分之遙。意甲AC1日在主場以1:0擊敗博洛尼亞，最後三輪比賽只需再拿到1分就可奪得本賽季意甲聯賽的冠軍。目前AC積77分，領先排名第二的國際米蘭(國米)8分。如果國米下輪不勝費倫天拿，那麼AC便可兵不血刃提前奪冠。

AC戰勝博洛尼亞，奪得本賽季的第一個五連勝，賽後，AC隊員們互相擁抱、慶祝，彷彿奪冠一樣，AC已經手持半隻意甲聯賽冠軍盃盃耳，成為10/11賽季的意甲冠軍。

本輪之後，AC積77分，國米69分，雙方依然差距8分，就算國米在未來三輪取得三連勝，作

為距離AC最近的追逐者，國米本賽季最多拿到78分，由於本賽季意甲冠軍在同分的情況下，要計算對賽成績，在兩場米蘭打吡中，AC均取得勝利，因此AC只要拿到78分，就能確保冠軍到手，也就是，在未來的3輪裡，AC只需要拿到1分，就可以奪冠。

下輪AC將作客對羅馬，接下來是主場對卡利亞里，最後一輪作客烏甸尼斯。從數據看，AC本賽季奪冠也是實至名歸，入球方面AC雖然以



法來尼(左)為AC建功助球隊提早奪冠。路透社

61球屈居於62球的國米之後，暫列第二。但是在失球數上，AC卻比國米少失16球，AC35輪僅失23球，就算是防守排名第二的拉素，也比AC失球多9個，在淨勝球上，AC達到了38個之多，比排名第二的國米多15個。

## 托迪意甲入球超巴治奧

羅馬隊長托迪在1日的意甲聯賽中連入兩球，從而以個人意甲聯賽206個入球超越了巴治奧，升至意甲歷史總射手榜第五位。

在客場同巴里隊的比賽中，托迪在第30分鐘用一記精準的自由球破門，將比分扳為1:1，同時追平了巴治奧205球入球的紀錄。羅馬隊長在第57分鐘又罰入一個12碼球，將比分追為2:2，並在射手榜上超越了巴治奧。

這也是34歲的托迪本賽季攻入的第十三和第十四個入球。在意甲歷史總射手榜上，曾幫助意大利隊奪得1938年世界盃冠軍的西爾維奧·皮奧拉以274球位居榜首。在現役球員中，祖雲達斯隊長迪比亞路以184球，與「戰神」巴迪斯圖達並列第九。

1993年，年僅16歲的托迪就完成了自己的意甲「處子秀」，其職業生涯至今一直位於他鄉的羅馬效力。巴治奧在1986年至2004年在意大利踢球。本賽季初，托迪曾因為狀態不佳而考慮過退役，但自從他的前隊友蒙坦拿成為羅馬隊主教練後，托迪似乎又重新找回了狀態。



托迪(右)與巴里的當拿度短兵相接。美聯社

### 足壇短訊

#### 告魯夫直指皇馬 聘摩連奴是個錯誤

荷蘭球王、前巴塞主帥告魯夫認為，皇馬主席佩雷斯任命摩連奴為領隊是一個錯誤。他在《每日電訊報》專欄上表示口沒遮攔的摩連奴並不適合班拿貝。尤其是在上週的歐聯準決賽過後，摩連奴的一番言論讓告魯夫堅定了自己的觀點。

#### 巴西山度士 否認AC購甘素

據巴西山度士體育總監透露，該隊尚未收到AC米蘭對中場新星甘素的報價。近日21歲的巴西國腳甘素被盛傳今夏加盟AC。據巴西和意大利媒體的報導，AC米蘭CEO加利亞尼密會了山度士的代表，進行甘素轉會的討論。然而，山度士方面拒絕承認這些傳聞的真實性，山度士總監告訴巴西《環球報》：「對於有關轉會的猜測沒有甚麼消息可說。我們不打算出售甘素，最近並未收到來自米蘭或其他球會的報價。」

## 皇馬向歐足聯告巴塞

歐足聯紀律委員會將在瑞士尼翁召開緊急會議，以分析在歐聯準決賽皇馬主場與巴塞的比賽中產生的一系列糾紛。歐足聯將會詳細研究皇馬對巴塞的所有控訴。據當地媒體報導，皇馬要求歐足聯對7名巴塞球員實施停賽1到2場比賽的處罰，皇馬提出的理由是巴塞球員存在反體育道德的行為，其中包括假摔和對皇馬犯規的誇張反應。

此外，皇馬還要求歐足聯處罰巴塞主帥哥迪奧拿，他們認為巴塞球員的行為正是來自哥迪奧拿賽前的部署。據媒體報導，皇馬狀告7名巴塞球員的事實得到了巴塞球會的確證，巴塞堅稱自己的球員沒有欺騙的行為，而在皇馬告狀之前，他們已經將皇馬告到了歐足聯紀律委員會，摩連奴的過分言論以及皇馬不按約定給草坪噴水

的行為，都在巴塞的控告之列。

### 巴塞證實G米列圖休6周

另外，巴塞作客1:2不敵皇家蘇達賽後，巴塞陣營中又傳來一些不太好的消息，球隊後衛G米列圖遭遇腿傷，球員可能因此缺席球季餘下賽事。

阿根廷後衛米列圖在比賽中因傷被迫離場，事後接受了更為深入的檢查。隨後巴塞在其官網上透露G米列圖的小腿肌肉撕裂，將缺席球季。現年30歲的米列圖可能將因傷休戰6周，巴塞在聯賽中剩下的比賽以及接下來的歐聯對賽他都會錯過。



巴塞發言人費沙在記者會上發言。路透社



皇馬主帥摩連奴抵達記者會。法新社